IV calgh

A R 1 R g Ll el ) Sl ) a0 (6 ol 1 O A1 Rl gl 0 s 51 S it e ga 201 28 Bn 33 28 o,
At s B ALl B2 Ul 0588 a5 L el B 2 A AW Al B 1 AR ) AN Al 21 AU

3 gl A

3 sl Ja cglas e

17 st £ 5ada 0 Jpuand
f {(6,1) <(5,2) «(4,3) «(3,3) (2,5) :(1,6)}
‘ 6.1) (5,2) (4,3) «(3.4) (2.5) :(1.5)
v\f’J [1(6:1) (5.2) (4,3) (3.4) (2.5) -(1,6)

{(6,1) «(5.3) <(4,3) «(3,4) (2.,5) -(1,6)}
13 ) s :1=W‘@‘§MC»¥W‘M‘C&&)‘1

Lixy):x-y=]1)}

o

(| xy):x+y=[1)}

‘ {xy):x-y=1)}

/ ) { xy):(xy) =] 1)}
al T 9 g f3aaa B g

)9 {(C={(4.,5), (5.4), (6,3), (3,6

{(C={ (4,6), (5.5), (5.6), (6.4), (6,5), (6,6

C={ (4,6), (5,5), (5,6), (6.3), (3,6), (6.4), (6,5), (6,6
{(C={(4,5), (4.6), (5,4), (5,5), (5.6), (6,3), (3,6), (6,4), (6.5), (6,6

SNl g

3 sl da s

3 realsh da aN gl s

TS n Adall aaa B 50 =g kel FAN < 3 = Bl Tl Ky < %90 =R A 1) pask A
519
L 20

B |

Lk 22

il e Jlanll sl GER1 aah 0355 s A8 sita b LALNT O 02 I 5 caling 4 (s e Al Sang 20 agdl F Jalall Lalid] Bauusia (IS cqdbadl) aal 3

Bang 22 ¢ 16 G Lo oagal) Aall O3S Of Juin) 58

x>16) =159, 0 <22 ) Juis

x>16)=57,0<22) Juis

x>16) =55, 0 < 22 ) Juia)

| x>16)=53,0<22)Ju)

)u&\yh.mlk@}jbﬁgélw‘hﬂ'.‘uy.ﬁuilG\L\_ﬂolwub‘g;SN100Q4@5U.594.¥¢;_M&%1e,aeW\n\‘;a.ngleu\_J\g.&cuﬂ.Sl::
Shsaa Baaly Saa g Alall 2 o (P

P(x=1)=0.37

P(x=1)=0.35

P(x=1)=0.33
P(x=1)=0.30




|

]
.u"i
/ ’ 4 scalsl das
r
) 3 sealsl Ja cglas 2
2 = s uta il A5 48 = Aa ) Bugia IS¢ Jhsoa.m‘_,duu.lﬂ\ud\ MM!@M\‘_,J;MJ &Jhll_pwnﬁuk;hm\lluh‘,‘ldha\_;ﬁ
swdlw@n_m;|waM|Mi,muy) Sl 4=l dl Al 15 = Aaal) haogia OS¢ HMSOM\MUJ\¢M‘UIM\UAU| u,:
Bagall o Jead) il . >

1 # p2 : G pasil cu = p2 0 el audl

Pl > 2 : G Gal c pt = 2 andl Gl
P < P2 el Gl = p2 o adl pa il
P = P2 e (il pl = 2 el Gl

U 0AR Ao ¢ %095 AR Adjus lsie 3 08 i) B LAl Jslat W) Japds ol jas Bacgia il ey 8 adalll GO G L gl () Al s 56
L Slsia 8 = el g ball AN

Lwficlhn=24
wiiclhn=25
i b n = 26

%o 95 A& Aa s AN o3 B B pall a8 Bgie j8 i B 5 bane B ATG i 327 el B S5 «ciBiga 100 08 A Conen (LA ganl
42..98,35 « 02,29 0 &k P A B LiBgd) je g
45..98,33 « 02,30 O &k P A B By Bosia
45.98,32 ¢ 02,31 10 & p A F LBl jae Bsia
42..98,29 « 02,33 10w ks P AA B ciligall e Bogia
1Z Tlpaal el 056 (Ol L1 0 = 5% Ligias s 15
Z2=762
Z=582
Z=561




